Zápis  zo zasadnutia  Rady rodičov  pri ZŠ  Sokolíkova   2  Bratislava, ktoré   sa  uskutočnilo    dňa   23.09.2020  o 16, 30   hod.

Prítomní: 
vedenie školy  v zastúpení:
· Mgr. Daniela Ďurkovská, riaditeľka  školy
· Mgr. Oľga Galandová, zástupkyňa riaditeľky školy pre  1. stupeň
· Mgr. Tatiana Valachovičová, zástupkyňa riaditeľky  školy pre 2. stupeň
· Tymkowska Lucia –  predseda  Rady rodičov
· zástupcovia  rodičov jednotlivých tried podľa  prezenčnej listiny


Program:

1. Privítanie a otvorenie zasadnutia
2. Personálne osadenie pedagogických zamestnancov
3. Čerpanie rozpočtu 2020/2021a rozpočet na šk. rok 2021/2022
4. Organizácia školského roka
5. Vzdelávacie poukazy a krúžková činnosť
6. Rôzne
7. ŠKD
8. Diskusia  a záver


Obsah:
1. Privítanie, otvorenie – p. Tymkowska Lucia

Pani   Tymkowska  otvorila  zasadnutie  Rady    rodičov  a odovzdala  slovo  vedeniu  školy.

2. Personálne obsadenie pedagogických zamestnancov – riaditeľka 

Riaditeľka    informovala   prítomných  o personálnom obsadení   vedenia  školy  v novom školskom roku a o zmenách v pedagogickom zbore.
· zRŠ pre primárne vzdelávanie (1.stupeň) a ŠKD Mgr. Oľga Galandová
· vedúca MZ ŠKD p. Františka Párnická
· zástupca pre nižšie stredné vzdelávanie (2.stupeň) Mgr. Tatiana Valachovičová, štatutárny zástupca RŠ
· noví pedagogickí zamestnanci: – z dôvodu zvýšenie počtu tried na prvom stupni bola   ako učiteľka  do tretieho ročníka  prijatá Mgr. Smatanová Jana
· Boli prijaté 3 nové vychovávateľky – Mgr. Júlia Farkašovská, Mgr. Jarmila Bošňáková, Mrázová Andrea
V ŠKD v tomto školskom roku je 11 oddelení.
3. Čerpanie rozpočtu ZRŠ za školský rok 2020/2021 a návrh rozpočtu na nový     školský rok 2021/2022. Informácia o využití financií z 2%, poplatky  rodičov – výbor OZ pri ZŠ Sokolíkova ul. + riaditeľka
Riaditeľka  prezentovala  výdavky    OZ pre  potreby  školských akcií  v minulom školskom roku a predstavila     plán  na   nastávajúci školský rok. Pani Tymkowska   informovala  o príjmoch  OZ   z 2%  daní. Plán rozpočtu tvorí prílohu č. 1  tohto  záznamu.
Riaditeľka  ďalej  uviedla, že  sa navrhuje  ponechať  príspevok  rodiča  do ZRŠ  na  pôvodnej sume  40 Euro/žiak, každý ďalší súrodenec 20 EUR.  Príspevok je  dobrovoľný, ale  vzhľadom k tomu, že  z príspevku sú  hradené  aktivity pre   žiakov počas celého školského roka,  mal by  byť uhradený rodičmi za  každého žiaka.  Príspevok  ZRŠ   bol jednohlasne  schválený všetkými prítomnými rodičmi.
Poplatok za hygienu  15 Euro/žiak  je  povinný -  hradia  sa z neho  hygienické potreby    na  toaletách, ktoré využívajú všetci žiaci.
Spôsob platenia príspevku ZRŠ a hygieny na žiaka je povinné uhrádzať výlučne na účet ZRŠ: SK 28 0200 0000 00 2122197453 prevodom alebo priamym vkladom na účet, pričom treba pri priamom vklade počítať s poplatkom za vklad . O tento poplatok treba uvedené sumy navýšiť. Poplatky je potrebné uhradiť do konca mesiaca október. Ak má niektorý rodič problém  s úhradou poplatkov, treba kontaktovať ZRŠ prostredníctvom vedenia školy a  dá  sa  dohodnúť na splátkovom kalendári.
Pani Tymkowska uviedla, že  ak  rodič do  konca  októbra   neuhradí  stanovené  poplatky,  ZRŠ   ho  písomne  vyzve  na   dodatočné uhradenie poplatkov. V prípade, že ani  po výzve  ZRŠ   nebudú poplatky  uhradené, ZRŠ     odstúpi pohľadávku   na právne oddelenie zriaďovateľa   za  účelom  právneho vymáhania poplatkov.

4. Informácie k organizácii školského roka - riaditeľka

· V tomto školskom roku bolo otvorených 25 tried, na primárnom vzdelávaní 14, na nižšom strednom vzdelávaní 11.  Oproti minulému šk. roku bol zaznamenaný pokles počtu žiakov z 593 na 592. Odišlo 10 piatakov na osemročné gymnáziá, 12 ôsmakov na bilingválne gymnáziá – odchod týchto žiakov ovplyvnil rozhodovanie o počtoch žiakov v triedach 6.A (28ž-2zahr.) a 6.B (18ž. kvôli vytváraniu skupín)
· Testovanie žiakov a medzinárodné merania:
a)V septembri 2021 sa  uskutoční  celoslovenské testovanie pohybových predpokladov žiakov            1. a 3. ročníkov ZŠ. Naša škola vzhľadom napandemické  podmienky testovanie neuskutoční.
b) 18. mája 2022 (streda)  sa vo všetkých základných školách Slovenskej republiky  uskutoční testovanie žiakov 5. ročníka a to z predmetov matematika a  slovenský jazyk a literatúra. Testovania sa zúčastnia žiaci 5. ročníka, vrátane žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami.

c)  Vo vybraných ZŠ bude vo februári 2022 a vo vybraných SŠ v období september až október 2021 prebiehať pilotné overovanie testovacích nástrojov pre Testovanie 9. Informácie o Testovaní 9-2022 sú zverejňované na https://www.nucem.sk/sk/merania/narodne-merania/testovanie-9.
Celoslovenské testovanie žiakov 9. ročníka ZŠ sa uskutoční dňa 6. a 7. apríla 2022 (streda) z predmetov matematika, slovenský jazyk a literatúra.  Náhradný termín konania Testovania 9-2022 sa uskutoční dňa 21. a 22. apríla 2022 (štvrtok - piatok). Test zo SJSL bude overovať aj komunikačné kompetencie v častiach počúvanie s porozumením, čítanie s porozumením, jazyková a literárna komunikácia. V rámci počúvania s porozumením sa bude preverovať, ako vedia žiaci efektívne počúvať hovorený prejav v slovenskom jazyku, porozumieť mu a získať z neho informácie, ktoré sú potrebné na splnenie úloh definovaných v teste, podobne, ako je to v cudzom jazyku. 
· Triedne aktívy zasadnú v tomto školskom roku nasledovne:
TA budú organizované podľa aktuálnych podmienok buď prezenčne alebo online
08. september 2021 (streda) o 16.30h 1.ročník
16. septembra 2021 (štvrtok) o 16.30 h. triedy 5.A,B,C a 4.A, 3.A (čas dohodnú TU)
22. september 2021 – online MS Teams, Edupage ostatné triedy školy
 
24. novembra 2021 (streda) o 17.30 h.
20. apríla2022 (streda) o 14.00 h.-18.00 h. formou konzultácií
18. mája 2022 (streda) o 17.30 h.

Informácie o výchovno-vzdelávacích výsledkov svojho dieťaťa rodičia môžu získať aj mimo TA, avšak vo vopred dohodnutom termíne s vyučujúcim v čase mimo vyučovania. Kontakt na vyučujúcich ako aj ich konzultačné hodiny sú zverejnené v IZK školy. Prístup na IZK rodičom poskytne triedny učiteľ.


· Termíny školských prázdnin v školskom roku 2021/2022:

	Prázdniny
	Posledný deň vyučovania pred začiatkom prázdnin
	Termín prázdnin
	Začiatok vyučovania po prázdninách

	jesenné
	27.október2021
(streda)

(utorok)
	28. október –
29. október 2021
	2. november 2021
(utorok)

	vianočné
	22. december 2021 (streda )

(piatok)
(piatok)
	23. december 2021
– 7. január 2022

	10. január 2022
(pondelok)

	polročné
	03. február 2022 (štvrtok)

	4. február 2022
(piatok)
	7. február 2022
(pondelok)

	jarné
	Bratislavský kraj, Nitriansky kraj Trnavský kraj
	25. február 2022
(piatok)
	28. február –
4. marec 2022
	07. marec 2022
(pondelok)

	veľkonočné
	13. apríl 2022 (streda)
(streda)
	14. apríl – 19. apríl 2022
23. apríl 2019
	20. apríl 2022
(streda)

	letné
	30. jún 2022
(štvrtok)
	1. júl –31. august 2022

	5. september 2022
(pondelok)



Plánované riaditeľské voľno z dôvodu rezortného sviatku Dňa učiteľov neplánujeme.
5. Vzdelávacie poukazy 2021/2022 a krúžková činnosť - riaditeľka

Vedenie   školy  informovalo, že V-V proces vrátane krúžkovej činnosti  a činnosti ŠKD  musí byť  ukončený o 17.00 h, športové krúžky p. Kocmundu o 17.30 h Výber  krúžkov z ponuky  školy je potrebné realizovať  prostredníctvom vyplnenej a podpísanej návratky do 23. 09. 2021 do 8.00 hod. V rovnakom termíne  treba  škole   doručiť   aj   podpísané vzdelávacie  poukazy, ktoré  úplne  alebo čiastočne  uhrádzajú  poplatok za  krúžky.  V prípade, že sa na krúžok neprihlási minimálne 12 žiakov, krúžok sa neotvorí. Rodičia budú o tom informovaní a ponúkne sa im iná možnosť. Každý vrátený vzdelávací poukaz bude použitý buď na krúžok žiaka alebo rozvoj čitateľskej gramotnosti žiakov školy. VP môže byť použitý i na zvýšené náklady súvisiace s pandémiou.
Okrem krúžkov organizovaných školou  je  možné  žiaka  prihlásiť aj na krúžky organizované inými občianskymi združeniami, športovými a tanečnými klubmi. Činnosť bude organizovaná priamo v priestoroch našej školy. Na činnosť týchto krúžkov nemožno použiť vzdelávací poukaz, náklady na ich činnosť sú v plnej výške  hradené rodičmi!
Ponuka krúžkov bola odoslaná cez Edupage.

6. Rôzne - riaditeľka

Riaditeľka 
· upozornila, že  od 1. septembra 2021 došlo k určitým zmenám v Školskom poriadku a vyzvala  rodičov, aby   sa  oboznámili  so znením nového Školského poriadku, ktorý je zverejnený na webe školy.
· Informovala, že  všetci žiaci školy  sú poistení úrazovým poistením v poisťovni GENERALI, poistka sa obnovuje každý rok v októbri.
· Informovala, že strava v ŠJ je zabezpečená obedom a možno  ju bude možné doplniť podľa dostatočného záujmu zo strany rodičov aj desiatou. ŠJ a škola sa musí riadiť aktuálnymi opatreniami, preto zatiaľ desiata nebude. Prihlásiť sa na stravovanie možno u vedúcej školskej jedálne na t.č. 0903 617 568, mail: jedalen.sokolikova@upcmail.sk 
Riaditeľka   ďalej  zdôraznila,  aby:
a) rodičia rešpektovali pravidlá zákazu vstupu rodičov do priestorov školy. Návštevy sa môžu hlásiť cez hlavný vchod od Sokolíkovej ul. Žiaci po skončení vyučovania odchádzajú žiackym vchodom. Na žiackej vrátnici je zabezpečená služba informátora od 8.00-16.00h, žiaci počas vyučovania z akéhokoľvek dôvodu využívajú výhradne žiacky vchod. Pre choré dieťa rodič prichádza hlavným vchodom,
b) rodičia rešpektovali príchod žiaka do rannej družiny len do 7.30h,
c) žiaci prichádzali na vyučovanie do školy v čase 7.40 – 7.55 h. Budova školy je ráno otvorená  v čase 6.30h -8.00h., v opodstatnených prípadoch môže riaditeľ  školy na základe písomnej žiadosti  zákonného zástupcu  povoliť žiakovi 5.-9. ročníka vstup do priestorov šatne zo závažných dôvodov skôr, 
d) rodičia  vstupovali do školy  len cez hlavný vchod od Sokolíkovej ulice
e) Rodičia  a príbuzní  nevyrušovali počas vyučovania návštevami v škole.  V prípade   potreby  preto odporúča  dohodnúť si stretnutie s vyučujúcim resp. vychovávateľkou v ŠKD počas ich konzultačných, prípadne voľných hodín. Kontakty  na  vyučujúcich sú na webe  školy. Súrne prípady je potrebné  riešiť cez vedenie školy.
f) V záujme bezpečnosti a ochrany zdravia žiakov rešpektovali zákaz:
· vjazdu motorových vozidiel do areálu školy 
·  vodenia psa do areálu školy
· fajčenia a požívania alkoholických nápojov v celom areáli školy

7. Školský klub detí - riaditeľka

              Riaditeľka   informovala, že odhlásiť žiaka  z ŠKD   je  možné v prípade potreby  len do 5. dňa v mesiaci, po tomto termíne sa odhlásiť nedá a je nutné zaplatiť poplatok za príslušný mesiac.  Poplatok na 1 mesiac je 22 EUR a platí sa na účet:  č.ú. : SK 70 0200 0000 0016 2980 0253.
              Podľa VZN  Mestskej časti Dúbravka, je  potrebné poplatok zaplatiť do 10. v bežnom mesiaci, ak sa  peniaze vkladajú  priamo v banke na účet, je potrebné túto sumu navýšiť o 2,-€, ktoré si odoberie banka ako poplatok za službu. V prípade, že  rodič zabudne poplatok uhradiť,  má tak  urobte čo najskôr. Pri akejkoľvek platbe je  potrebné do poznámky uviesť  meno dieťaťa a triedu.  ŠKD sa riadi režimom dňa, ktorý je súčasťou vnútorného poriadku ŠKD a je  zverejnený na  webe školy.  
V Bratislave   dňa  16.09.2021
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